
Problém opakovaného jmenování SR 
nemocnice vznikl v době, kdy se vedení 
města marně pokoušelo najít společ-
nou řeč s bývalou ředitelkou nemocni-
ce a členy bývalé správní rady.

Kromě překrucování informací 
a předkládání jiných informací městu 
a jiných zase veřejnosti, radě města 
a tím i celému zastupitelstvu bylo 

odepřeno  posouzení pravdivé a kom-
plexní informace o skutečném stavu 
tohoto zdravotnického zařízení.

Vzhledem k budoucím masivním 
prostředkům, které má město ještě 
v úmyslu do dostavby nemocnice vlo-
žit a vedeno snahou o skutečně odpo-
vědné rozhodování se všemi právními 
důsledky, rozhodlo se zastupitelstvo na 

mimořádném jednání dne 11.5.2007 
jmenovat novou správní radu Ne-
mocnice Žatec o.p.s. K očekávanému 
zlomu v efektivnosti práce a nápravě 
informovanosti však nedošlo, neboť 
existenci svých funkcí tři z nově 
zvolených členů správní rady včetně 
jejího předsedy svázali s přítomností 
a pracovním poměrem bývalé ředitel-
ky v tomto zařízení.  A to i přes to, že 
paní bývalá ředitelka sama mnohokrát 
veřejně i na jednáních neustále pro-
klamovala svůj kategorický odchod 
z funkcí i pracovního poměru, který 
nad to písemně stvrdila a doručila na 
personální oddělení nemocnice. 

Nadále se zhoršující situaci a nejis-
totu v manažerském, ekonomickém 
a personálním vedení nemocnice 
podpořil dále fakt, že se rada nemohla 
vlivem nedocházky  těchto členů ur-

gentně sejít a řešit situaci, a že zmínění 
členové správní rady dne 25. června, 
27. června a 30. června poté  postupně 
skládali své funkce. 

Na prohlubující se takto vzniklé 
problémy musel za nepřítomnosti 
odstoupivšího předsedy správní rady 
okamžitě reagovat místopředseda 
správní rady p. Ing. Martin Hanták, 
který svým dopisem starostovi a za-
stupitelům města zaslal dne 1.7.2007 
„Žádost o svolání zastupitelstva města 
Žatce“, s kterým byli seznámeni všich-
ni zastupitelé.

Mimořádně  svolané zastupitelstvo, 
zasedající dnešního dne, by mělo tedy 
zvolit nové členy správní rady Nemoc-
nice Žatec o.p.s. za 3 rezignující zastu-
pitele, kterými byli pan Martin Štross, 
pan Vladimír Martinovský a paní MU-
Dr. Veronika Škramlíková.
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Chceme koupaliště 
s propojeným vnitřním 
a venkovním prostorem, 
řekli obyvatelé
Žatec – 274 respondentů zodpovědě-
lo anketní otázky, ve kterých měli na 
žádost městského úřadu sdělit svoje 
názory na budoucí podobu a provoz 
městského koupaliště. Anketa probí-
hala od 15. června do 13. července. 
Je nutné upozornit, že nyní se zpra-
covává studie, podle které nebude za 
uplynulé roky zchátralý areál využit jen 
na koupání, ale i pro další sportovně-
-relaxační aktivity.

Pro venkovní koupaliště bylo 18,9% 
obyvatel, 7,5 % pro kryté a 77,7 % pro 
propojení obou variant. Obyvatelé tím 
potvrdili i vizi radních a zastupitelů, 
aby provoz byl v optimálním případě 
celoroční.

V dalších odpovědích 84,9 % respon-
dentů uvedlo, že by přivítali, aby na 
koupaliště byla přivedena linka městské 
hromadné dopravy a 70 % vyjádřilo přá-
ní, aby jim radnice umožnila účastnit se 
dalšího veřejného projednávání budoucí 
podoby koupaliště. Tato možnost se jim 
každopádně naskytne právě v době, kdy 
bude vytvořena zmíněná studie a záměr 
města nabude konkrétnějších obrysů.

Lidé měli také zmínit, co by na kou-
pališti chtěli mít. Nejvíce hlasů dostali 
tobogany, za nimi pak následovaly různé 
vířivky a perličkové koupele, skluzavky, 
divoká řeka, skokanské věže a řada 
dalších vodních atrakcí. Bezmála 69 % 
lidí žádá, aby areál doplňovala sauna či 
sauny, masáže, plážový volejbal, minigolf 
a také stolní tenis. Necelá třetina hlasů, 
přesně 29,8 % se vyjádřila kladně pro 
existenci plochy na bruslení.

Co se týká navrhovaného hodinového 
vstupného, to mělo u kategorií děti, 
dospělí, senioři a držitelé ZTP průkazů 
poměrně značný rozsah, nicméně prů-
měry jsou takovéto: děti 23,7 Kč; dospělí 
47,5 Kč; senioři 19,3 Kč a ZTP 11,9 Kč.

V anketě nechyběly ani různé vzkazy. 
Tady je jich pár na ukázku:

„Stávající stav je ostudou města!“.
„Sme rádi, že se něco začne dělat, 

podívejte na Louny, jak sou hezký. Tak 
ať je hezkej Žatec!“

„Děsím se, že chcete zase otevírat 
koupaliště, to se zase nevyspím, kvůli 
muzice.“

„Už dvacet let tvrdíte, že koupaliště 
změníte. Kecy – je mi 45 let a nic se tam 
nezměnilo, jen se tam zdražilo.“

A co že by chtěli někteří návštěvníci? 
V odpovědích figurovalo třeba plavání 
s delfíny, společné šatny nebo pivo za 
3,50. Naprostá většina odpovědí byla 
nicméně reálná a uskutečnitelná.  (kas) Městu došla trpělivost s obyvateli 

ubytovny na Čeradické
Žatec – Dluh 1,2 milionu korun, haldy odpadků uvnitř i v přilehlém okolí. 
To je stručná charakteristika objektu v Čeradické ulici, kde jsou byty 4. ka-
tegorie. V minulých dnech tam zástupci  realitní kanceláře V. Martinovského 
a městského úřadu provedli kontrolu. Při té zjistili, že je tam několik desítek 
nelegálních nájemníků.

Pietní akt – vzpomínková 
akce domácího odboje
„Připomínejme si nadále důležitost této akce, pro naše děti, vnoučata 
a další generace“, zdůraznil starosta města  E. Knoblauch

Zámečník provedl osazení nových zámků u vyklizených bytů. V pozadí je 
vidět nepořádek včetně rozebraných akumulačních kamen.Foto městská 
policie

Správní rada žatecké 
nemocnice je znovu 
v plném počtu

Žatec – Na žádost místopředsedy 
správní rady Nemocnice Žatec o.p.s. 
Ing. Martina Hantáka proběhlo 12. 
července mimořádné zastupitelstvo. 
Na svém sedmém letošním zasedání 
došlo ke jmenování osob na uvolněná 
místa po odstoupivších Martinu Štro-
sovi, Veronice Škramlíkové a Vladimíru 
Martinovském.

Na jejich místa byli jmenováni 
RNDr. René Zugar, Mgr. Erich Kno-
blauch a Milan Získal. Na následném 
jednání správní rady došlo ke zvolení 
předsedy, kterým se stal právě M. Han-
ták.                                                                        (st)

Veřejná proklamace zastupitelstva Města Žatce k otázce budoucnosti 
Nemocnice Žatec o.p.s. a jmenování nových členů správní rady

Ti byli okamžitě upozorněni, že se 
musejí odstěhovat pryč, což následně 
učinili. Volné byty byly opatřeny nový-
mi zámky a průběžně se kontroluje, zda 
jsou opravdu neobsazené.

Zbývající osazenstvo dostalo šanci 
zůstat v bytech na přechodnou dobu 
s tím, že do přistavených kontejnerů 
uklidí nepořádek. To se stalo jen zčásti 
a přes opakované upozornění a nabádá-
ní, aby se činili, nebyl zbytek nepořádku 
naložen.

V pátek 20. července proto místosta-
rosta Aleš Kassal při návštěvě Čeradické 

oznámil obyvatelům, že mají víkend na 
vystěhování. Po víkendu budou odpoje-
né dodávky vody a elektřiny a zámky se 
opatří i zbývající byty.

Dluhy za bydlení v Čeradické předsta-
vují desetinu celkového dluhu za bydlení 
a nájem. Objekt je do značné míry po-
ničený a bude vyžadovat určité opravy 
a úpravy tak, aby byl nadále obyvatelný. 
Radnice předpokládá, že vybere správce, 
který bude na ubytovně bydlet a dbát ve 
spolupráci s městskou policií a realitní 
kanceláří na pořádek.

(kas)

Přečteno starostou města na MZ dne 12. 7. 2007
Zastupitelstvo Města Žatce již od počátku svého nového volebního období bylo 
vedeno snahou stabilizovat ekonomicky i personálně Nemocnici Žatec o.p.s. 
Tomu podřídila své kroky jak Rada města a Zastupitelstvo, tak i před nedávnem 
nově zvolená správní rada nemocnice. Jednotliví zastupitelé mnohokrát dekla-
rovali a na stranách tisku také zveřejňovali svou snahu a ochotu uvolňovat do 
tohoto zdravotnického zařízení finanční prostředky za podmínek přísné kont-
roly. I nadále trvá vůle vedení města a zastupitelstva dokončit celý projekt tak, 
jak byl od samého počátku koncipován a po již vložených 103 milionech korun 
hodlá v budoucnu zde proinvestovat dalších více než 130 milionů korun. Veškeré 
jiné výklady tohoto byly a i v budoucnu budou záměrnou dezinformací.

18. července uplynulo 58 let od 
doby, kdy byli popraveni, členové 
protikomunistické  odbojové sku-
piny zvaná „žatecká“. Tato velice 
dobře připravená akce mjr. M. Je-
bavého se nakonec ale neuskuteč-
nila. Snaha svrhnout v poválečných 
poměrech KSČ, byla tak silná, že 
signálem byla příprava vojenské-
ho převratu. Postupně se začaly 
připravovat vojenské posádky (i ta 
v Žatci), ilegální skupiny z Prahy, 
ale i venkova. První termín převratu 
byl stanoven na začátek února 1949. 
Měly být obsazeny důležité budovy 
a uzlové body. Zde se počítalo s pří-
jezdem tanků ze Žatce. Termín byl 
však odložen, a byl odložen i na 
podruhé, posledním termínem byl 
5. březen 1949. Jak termíny odlo-
žení  převratu, tak zapojení velkého  
množství lidí, se stalo nakonec osud-
ným. Odtud pravděpodobně unikly 
informace, které se dostaly až k StB, 
a ta začala jednat. Začátkem března 
se  začalo se zatýkáním. Výslechy 
obžalovaných hraničily s brutalitou 
a surovostí, jak je známo ušetřeny 
mnohdy nebyly ani ty nejnevinnější 
- děti obžalovaných. Na mjr. Jebavé-
ho, který byl ze zmiňované skupiny 

Praha-Žatec, čekal soud v květnu 
1949, kde se mu snažily dokázat, že 
byl řízen anglickou zpravodajskou 
rozvědkou. I ostatním se nevyhnul 
soudní proces, ten začal 30. května 
a skončil zhruba 9. června, ale jak je 
s praktik tehdejší StB známo, bylo 
předem již rozhodnuto. Tresty smrti 
byly vyneseny u devíti obžalovaných, 
u pěti z nich se staly „realitou“. 
Ostatní dostali doživotí nebo 25 
let. 18. července 1949 byli popraveni 
kpt. Karel Sabela, plk. Josef Gonic, 
mjr. Miloslav Jebavý, pplk. Vilém 
Sok- Siegel a obch. Hubálek.

Jim patří vzpomínková akce, 
která se koná každým rokem ve 
vstupní hale radnice položením 
věnců a květinových darů u pamět-
ní desky, a poté u domu čp. 73 na 
Nákladní ulici, kde žil jeden z pěti 
popravených – kpt. K. Sabela. 
Pietního aktu se minulý týden ve 
středu zúčastnila delegace repub-
likové Konfederace politických 
vězňů z Prahy – předseda vojenské 
sekce KPV plk. Kubík, plk. Zená-
hlík, plk. Vinklář, plk. Slepecký, 
předsedkyně KPV MUDr. Naděžda 
Kavalírová a další.

(žit)
Předsedkyně KPV MUDr. Naděžda Kavalírová společně s ostatními uctili památku 
popravených
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Poslední dobou se v Dětském domově 
v Žatci s návštěvami roztrhl pytel. Na po-
čátku měsíce června se zde sešly  ženy, 
které v domově kdysi prožily několik let. 
Jedna z nich jako ředitelka, paní Růžena 
Smrčková, která  ve funkci působila od 
roku 1947. Další dvě ženy,  Jitka Turková 
a Eliška Lískovcová, bývalé „schovanky“ 
tehdejšího dětského domova. Všechny 
tři se daly do vzpomínání, které nebra-
lo konce. Paní Smrčková vzpomínala na 
doby poválečné, kdy vybavení domova 
bylo po Němcích a interiér připomínal 
spíš nemocnici. „Vše bylo na příděl a tak 
se muselo hodně šetřit.“ „Až 60 a 70 léta 
přinesla změny k lepšímu, domov se za-
čínal alespoň trochu podobat rodinnému 
typu  a zároveň pak byla přistavena další 
část budovy,“ vzpomíná p. Smrčková. 
Jitka Turková  zavzpomínala a srov-

návala dnešní dobu a dobu, kdy ona 
žila v domově. Dříve a nyní? „Určitě 
veliký rozdíl, tenkrát byl domov určen 
pro  děti ve věku od 6 do 15 let. V 15 
letech opouštěly děti domovy a musely se 
vrhnout do víru života..“ „Nepřipravené 
do běžného života, nikde zázemí, podpo-
ru.“ Většina z nás si asi umí představit, 
že pro takového jedince, to nebyla cesta 
jednoduchá. „Ne každý měl takové štěs-
tí, jako já,“ vyprávěla p. Turková. „Já ve 
svých 17 letech jsem poznala člověka, 
kterému nevadilo, že nemám rodiče, že 
jsem vyrostla v dětském domově.“ „Na-
opak, podal mi pomocnou  ruku, cítil 
semnou, s ním začal tehdy můj nový 
život a ten žiji spokojeně dodnes.“ Obě 
bývalé „schovanky“ si s velkým zájmem 
prohlédly, jak dnešní děti, skoro jako 
rodinka žijí se svoji tetou. „Kuchyň, 

pračka a ostatní vybavení to bylo pro nás 
TABU.“ „Do některých míst jsme utíka-
ly potají, přes přísný zákaz.“ J. Turková 
a E. Lískovcová byly z domova nadšené 
a všem dětem popřály, aby všechny zku-
šenosti, které zde získají, v životě dobře 
využily, aby rády vzpomínaly na dobu, 
kterou zde prožijí a hlavně se také rády 
vracely. „Nezapomínejte na ty, které se 
Vám hodně věnují a snaží se Vás připra-
vit do života.“  Vzkázaly obě ženy dětem, 
které dnes žijí v žateckém domově, a po 
rekonstrukci, je to prostředí přímo „do-
mácí“.  Na konec tohoto setkání paní 
Turková jménem všech tří poděkovala 
hlavně nynější ředitelce J. Kohoutové,  
která umožnila to, aby se zde mohly sejít. 
Na setkání nechyběla ani bývalá vycho-
vatelka a poté i ředitelka p. Clauditzová. 
„Děkujeme za milé posezení, krásný den 
a byl to pro nás opět nezapomenutelný 
zážitek,“ ukončila slovy p. Turková. Věř-
me, že v žateckém domově nebylo tako-
véto setkání poslední.

S. Žitníková

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Záměr Města Žatec prodat ze svého majetku
Projednáno Radou Města Žatec dne 21.5.2007
v souladu se Zásadami pro prodej bytových domů a bytů z majetku Města Ža-

tec dle čl.6 odst.4 zásad, bytové jednotky obsazené nájemníky, včetně podílů 
společných částí domu a pozemku další osobě a to:
č.p. b.j.č. ulice                   vel.             m2 st.p.č. o výměře      vel. podílu KC
2127 43 Havlíčkovo n.     1+1           40,9 3038 408 m2       409/26501 104 728 Kč
2127 58 Havlíčkovo n.     1+0           20,5 3038 408 m2       205/26501 61 632 Kč
2127 60 Havlíčkovo n.     1+2           64,5 3038 408 m2       645/26501 308 224 Kč
2663 19 Vol. Čechů         1+1           35,8 3450 475 m2       358/28526 267 872 Kč
2663 3 Vol. Čechů         1+4           80,7 3450 475 m2       807/28526 537 848 Kč
2827 11 Dr.Kůrky              0+2           40,2 5076 357 m2       402/14422 146 032 Kč

Zveřejněno: od 22.5.2007 do 20.8.2007

                                              
Axis4.info – Pomocná ruka podnikatelům

Axis4.info, projekt zaměřený na podporu podnikatelů a probíhající pod záštitou Hospodářské ko-
mory ČR, rozšířil působnost i do našeho regionu. Projekt Axis4.info se velice úspěšně rozvíjí již 
řadu let a do dnešního dne se do něj zapojily desítky tisíc podnikatelských subjektů. Vzhledem 
k přínosům v oblasti podpory podnikání, dosavadním úspěchům a důvěryhodnosti můžeme podni-
katelům účast v tomto projektu doporučit.

Co je Axis4.info? Centrální registr Axis4.info je aktivita Hospodářské komory ČR, cílem které je 
vybudování celorepublikového internetového katalogu výrobků a činností  podnikatelských subjektů 
a institucí ze všech oborů průmyslu, obchodu a služeb.
Podrobné údaje o Vaší firmě jsou tak k dispozici Vašim potencionálním zákazníkům nebo partne-
rům. Účastí v projektu tak podnikatel získá možnost široké propagace, na kterou by musel jinak 
vynaložit značné finanční prostředky.

Co konkrétně přináší projekt Axis4.info Vaší firmě:

1. Vstupem do registru podnikatelských subjektů Axis4.info se údaje o Vaší firmě a nabízeném 
sortimentu stávají součástí informací, které Hospodářská komora ČR spolu s regionální samo-
správou krajů a měst prezentují v tuzemsku i v zahraničí.

2. Vstupem do registru umožníte Vašim stávajícím i potencionálním zákazníkům získávat aktuální 
informace o Vašich produktech a službách. Jak vyplývá z údajů Hospodářské komory ČR, stále 
více podnikatelů používá k vyhledávání svých dodavatelů právě systém Axis4.info.

3. Axis4.info není pouze seznamem. Vstupem do registru získáte také možnost své údaje  kdykoli 
upravovat nebo doplňovat. Tyto informace o Vás můžete využít i jako plnohodnotnou internetovou 
stránku, která slouží k prezentaci Vaší společnosti. 

4. Axis4.info umožňuje rychlé získávání informací o Vašich zákaznících, dodavatelích i konkuren-
tech. 

Vzhledem k přínosům k rozvoji podnikání v  regionu se město Žatec rozhodlo projekt Axis4.info 
podpořit. Informace obsažené v katalogu budou propojené na internetové stránky regionu. Toto 
propojení přinese další výhody: Vaše společnost se  zařazením  do registru a zobrazením sídla 
v podrobných mapách stane součástí podnikatelského prostředí a celkové infrastruktury v našem 
městě.

Více informací o projektu Axis4.info získáte na adrese www.axis4.cz, informačních centrech Hos-
podářské komory nebo na zelené lince Axis4.info č. 800 900 501.

Opakovaný záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého majetku
Projednáno RM dne 19.4.2006
n  nebytový prostor  v čp.137 na st.p.č.221 Hošťálkovo 
nám. v Žatci - dvě prodejny se společným sociálním za-
řízením o celkové ploše 116,79 m2 za minimální nájemné 
ve výši 1 500, - Kč/m2/rok, tj…14 599, - Kč  měsíčně bez 
služeb. 

Rada Města Žatec si  usnesením č.173/99 vyhrazuje právo 
k jednání přizvat pouze ty zájemce, jejichž podnikatelský záměr 
odpovídá zájmům města.

Rada Města Žatec usnesením č.616/99 schválila podmínku 
nájemních smluv a to: měsíční nájemné bude uhrazeno před 
podpisem nájemní smlouvy a následně dopředu  nejpozději do  
pátého dne předcházejícího měsíce.

Zveřejněno: od 03.07.2007  do  01.08.2007

Nezaměstnanost na 
Žatecku činí 12,83 %

Život píše příběhy…
Žatec je jejím oblíbeným městem

V průběhu června došlo na Lounsku, 
Žatecku a Podbořansku k poklesu evido-
vaných uchazečů. K 30.6.2007 evidoval 
Úřad práce Louny 5 256 uchazečů, což 
představuje proti předchozímu měsíci 
úbytek 262 uchazečů (tj. 5,0 %).  

Ve srovnání s loňským rokem za-
znamenáváme nadále výrazné snížení 
míry nezaměstnanosti. Meziročně se 
celkový počet uchazečů snížil o 1 147 
osob (tj. 21,8 %), u uchazečů dosaži-
telných představuje úbytek 1 011 osob 
(tj. 20,3 %).                         

V měsíci červnu bylo 443 osob nově 
evidováno a 702 uchazečů z evidence 
vyřazeno. Na pracovní místa nastou-
pilo celkem 464 uchazečů, z toho 155 
prostřednictvím ÚP. Oproti loňskému 
roku se snižuje příliv nově evidovaných 
uchazečů a zvyšuje se počet uchazečů 
umístěných. Za letošních 6 měsíců 
představovali nově hlášení uchazeči 
3 044 osob, vyřazeno z evidence bylo 
4 341 osob (z toho na pracovní místa 
nastoupilo 3 065).

Od počátku roku našlo nové pracovní 
uplatnění na místech s podporou ÚP cel-
kem 196 uchazečů, tedy zhruba třetina 
loňské skutečnosti. Pokles je ovlivněn 
snížením rozpočtu aktivní politiky 
zaměstnanosti na rok 2007. Navýšení 
rozpočtu v závěru dubna umožní částeč-
ně obnovit programy podpory umístění 
uchazečů do 25 let a nad 50 let.

Vzhledem k rostoucí poptávce tra-
dičních zaměstnavatelů i pokračování 
náboru pracovníků v průmyslové zóně 
TRIANGLE předpokládáme v letošním 
roce pokračování trendu snižování ne-
zaměstnanosti v okrese.

Přesto, že v náboru dělnických profesí 
operátorů v průmyslové zóně TRIANG-
LE dostávají šanci nekvalifikovaní 
pracovníci, přetrvává nadále poptávka 
po kvalifikovaných pracovnících, a to 
nejen v okrese Louny.

Poptávka po pracovnících ve význam-
ných domácích firmách zahrnuje přede-
vším - LOSTR a.s. Louny (soustružníci, 
stavební a provozní elektrikáři, svářeči, 
mistři strojírenské výroby, lakýrníci, 
zámečníci), PRAGA Louny CZ a.s. 
(obsluha obráběcích strojů, zámečníci, 
elektromechanik strojů a zařízení, stro-
jírenský technik), K-ELEKTROMONT 
Louny (elektromontéři síťového roz-
vodu, elektrotechnik, prodavač prům. 
zboží), AGS ASTRA (stavební technik, 
mistr stavební výroby, administrativní 
pracovník), KB–BLOK systém s.r.o. 
(obsluha průmyslových zařízení), 
BusMat plus s.r.o. (řidič autobusu 
v silniční dopravě) a v dalších menších 
firmách - v obchodu, službách, staveb-
nictví a především v zemědělství (se-
zónní práce). Stále přetrvává poptávka 
u zahraničních firem po operátorech 
k montážním linkám, strojních inže-
nýrech a technicích – Fujikoki Czech, 
Koito Czech, Ishimitsu manufacturing, 
Aisan Bitron Louny, Aisan Bitron Czech, 
FTE automotive Czechia, Nachi Czech, 
PC INTERNATIONAL Czech.

Míra nezaměstnanosti v okrese 
v měsíci červnu 2007 dosáhla 9,75 %. 
V porovnání s předchozím měsícem 
se tedy snížila o 0,4 procentního bodu 
a též v meziročním sledování míra 

nezaměstnanosti zaznamenala pokles 
o 1,7 procentního bodu. 

Regionální vývoj nezaměstnanosti 
v měsíci červnu zaznamenal pokles evi-
dovaných uchazečů ve všech regionech 
okresu.

Na Lounsku během měsíce června 
ubylo z evidence 111 osob (4,3 %), 
současný stav  tedy představuje 2 552 
všech evidovaných uchazečů s mírou 
nezaměstnanosti 10,72 %. Na Žatecku 
se počty evidovaných uchazečů snížily 
o 107 osob (5,7 %) s počtem 1 878 ucha-
zečů a 12,83 % mírou nezaměstnanosti. 
Na Podbořansku ubylo z evidence 41 
osob (5,3 %) a v měsíci červnu předsta-
vuje nezaměstnanost 770 osob s 8,93 % 
mírou nezaměstnanosti. Nejnižší míru 
nezaměstnanosti v měsíci červnu, stejně 
jako v předchozím měsíci, tedy vykázal 
region Podbořansko.

Ve srovnání s rokem loňským zazna-
menaly pokles míry nezaměstnanosti 
všechny regiony okresu. Lounsko (úby-
tek 2,1 procentního bodu), Žatecko 
(úbytek 2,7 procentního bodu) a Podbo-
řansko (úbytek 2,1 procentního bodu), 
výsledek je ovlivněn částečně změnou 
metodiky, i v regionech se již při výpočtu 
uvažují dosažitelní uchazeči.

Strukturální charakteristiky neza-
městnanosti

Z celkového počtu 5 256 uchazečů 
tvoří 2 831 ženy (53,9 %) a 1 021 osoby 
se zdravotním postižením (cca 19,4 %). 
Počty OZP se během měsíce června 
snížily (úbytek 15 osob, tj. 1,5 %). Také 
v meziročním srovnání poklesly počty 
osob se zdravotním postižením o 56 
osob (tj. o 5,5 %).

Uchazeči v kategorii absolvent zazna-
menali v měsíci červnu pokles o 44 osob 
(4,3 %) na 212 osob. Na konci června 
2007 činí tato skupina uchazečů cca 
4 % všech evidovaných osob. 

Nabídka volných míst koncem června 
2007 představovala 943 pracovních pří-
ležitostí, na 1 volné místo tak připadlo 
cca 5,6 uchazečů. Tento poměr je nej-
nižší (vyjma května roku 1996, kdy byl 
tento poměr 5,5) od roku 1992.

Struktura nabízených VM podle kva-
lifikace představovala ve sledovaném 
měsíci 191 míst pro uchazeče se základ-
ním vzděláním, 580 VM pro uchazeče 
s kvalifikací vyučen (automechanici, 
číšníci a servírky, elektromontéři, in-
stalatéři, kuchaři, mechanici, obsluha 
průmyslových zařízení a obráběcích 
strojů, operátor NC strojů, pokrývači, 
prodavači, řidiči nákladního automo-
bilu a autobusu, sanitáři, soustružníci, 
stavební dělníci, svářeči kovů a páječi, 
šičky, tesaři, truhláři, zámečníci, zední-
ci), 133 míst pro uchazeče s ÚSO, ÚSV 
(administrativní pracovníci, elektrotech-
nici, mistři stavební výroby, nákupčí, 
obchodní referenti a zástupci, odbytoví 
agenti, zdravotní sestry, stavební tech-
nici, technici, účetní, učitelé) a 39 míst 
pro vysokoškoláky (diplomovaní fyzio-
terapeuté, lékaři, psychologové, strojní 
inženýři, učitelé, vedoucí pracovníci).

Neustále tedy zůstává velmi vysoká 
poptávka po kvalifikovaných profesích. 
Místa vyžadující kvalifikaci tvoří cca 
79,7 % z celkové nabídky volných míst 
v okrese. 

Pobyt v Krušných horách
Od roku 2003 pořádá sociální odbor MěÜ Žatec 

víkendové pobyty pro děti ve věku od 6 – 16 let. Ten 
letošní se uskutečnil na konci června, 29. 6. – 1. 7. 
Bezmála dvacet dětí i s doprovodem bylo ubytováno 
v Krušných horách v horském hotelu SVAHOVÁ. 
O víkendový pobyt je zájem ponejvíc u dětí okolo 9 
– 12 let. Přestože počasí nebylo až tolik příznivé, užily 
si děti bohatý program. Kdo by odolal cestu za pokla-
dem, když na konci je sladká odměna. Že se zrovna 
nepovedl dobře nakreslit ten nejhezčí výkres? Nevadí, 
všechny byly pěkné… Procházky lesem, povídání, vy-
právění příběhů a občas i fantazie, která u dětí nezná 
mezí, nebraly konce. O to víc zážitků bylo, když přijela 
skupina šermířů Vítkovci z Postoloprt se svým vystou-
pením. Nejeden z kluků jistě zatoužil si jednou zašer-
movat a stát se vysněným rytířem. Spokojenost s mno-
ha zážitky si domů odváželi všichni společně (žit)
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ŘÁDKOVÁ  INZERCE

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

LETNÍ KINO ŽATEC - ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ JIŽ OD 21.30 HOD

26. 7. SAW III.                                                                                                                      70,-
 Horor / Krimi / Thriller / USA, 2006, 107 min - http://www.saw3.com/
 V každém muži je skryto dítě. Chce si hrát,“ řekl před sto lety básník Christi-

an Morgenstern. Jigsaw tuto jeho moudrost dovedl k dokonalosti. Když díky 
pomoci své nové učednice Amandy (Shawnee Smith) zmizel, vůbec nepřestal 
zasahovat lidem do osudů. Stále dál tahá za všechny provázky, intrikuje jako 
šedá eminence proti všem, kteří si neváží života a co víc, všechno dělá jen pro 
jejich dobro. Doktorka Lynn Denlon (Bahar Soomekh) nemá ponětí, že je další 
na jeho seznamu „vyvolených“. Jednou po noční službě v nemocnici ji Amanda 
unese a odvede do opuštěného skladiště, kde je Jigsaw (Tobin Bell). A toho 
musí udržet naživu, dokud se Jeffovi (Angus MacFayden) nepodaří dokončit 
jeho hru. Jenomže Jigsaw nikdy není tak nemocný, aby nemohl dohrát svou 
hru. A on si hraje rád... 

 Režie: Darren Lynn Bousman. Hrají: Tobin Bell, Shawnee Smith, Angus 
Macfadyen, Dina Meyer, Donnie Wahlberg, Leigh Whannell, Kim Roberts 

27. 7. KVASKA                                                                                                                     65,-
 Komedie  / Česko, 2007, 106 min - http://www.kvaska.cz/  
 První český film ze zákulisí muzikálu s původní hudbou Daniela Landy. Hlavní 

hrdina příběhu Micky (Tomsa) se ocitne ne svou vinou ve vězení. Při životě ho 
drží jen jeho velká láska k muzikálové hvězdě Karin (Vondráčková). Aby se s 
ní mohl seznámit, rozhodne se zúčastnit vypsaného konkurzu na nový muzikál 
a uteče z vězení. Kuriózním způsobem se mu nakonec povede jak utéct, tak 
projít celým konkurzem. Konečně se seznamuje s Karin a na vlastní kůži zažívá 
muzikálový dril. Den premiéry se blíží a policie je Mickymu na stopě. Když 
se ale dají dohromady ty správné ingredience a nechají se dostatečně uležet, 
vznikne KVASKA a na tu je i policie krátká.....

 Režie: Mirjam Landa   Hrají: Lucie Vondráčková, Rudolf Hrušínský nejml., Filip 
Tomsa, Jiří Korn, Daniel Landa, Jana Vaculíková, Roman Pomajbo, Vladimír 
Marek 

28. 7. MOST DO ZEMĚ TERABITHIA                                                                           70,- 
 Dobrodružný / Fantasy / Rodinný  / USA, 2007, 95 min    
 Film o dětech,  Jess a Leslie, kteří si vytvoří imaginární království Terabithia, 

plné kouzelných bytostí, v kterém se stanou králem a královnou. Film je 
adaptací celosvětově úspěšného bestselleru Katherine Patersonové Bridge 
to Terabithia, koprodukovaný dvěma předními filmovými studii Walt Disney 
Pictures a Waldem Media

 Režie: Gabor Csupo. Hrají: AnnaSophia Robb, Zooey Deschanel, Robert 
Patrick 

29. 7. PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA                                                                                   70,-
 Krimi / Komedie / Česko, 2006, 90 min - http://3-film.ceskaprodukce-

filmy.cz/
 Černá krimikomedie odehrávající se v současnosti. Příběh je inspirován dvěma 

největšími a dosud neobjasněnými loupežemi, které se u nás v uplynulých le-
tech staly. Hlavními aktéry jsou tři kamarádi, které před lety osud dramaticky 
rozdělil. Nyní se znovu scházejí v kulisách dnešní Prahy. Za jakým účelem se 
novodobí mušketýři dávají dohromady? Aby společně získali miliony!

 Režie: Jan Kulhavý, Jiří Chlumský. Hrají: Tomáš Hanák, Michal Suchánek, 
Ondřej Vetchý, Zdeněk Podhůrský, 

2. 8. DIVOČÁCI                                                                                                                  70,-
 Falcon. Komedie / Dobrodružný USA, 2007, 100 min, české titulky - http:

//wildhogs.movies.go.com/
 Co kdybyste mohli podniknout výlet, který by změnil váš obyčejný život v divoké 

a nespoutané dobrodružství?  V rozpustilé komedii se několik  kamarádů, kteří 
se jednoho dne rozhodnou radikálním způsobem opepřit svůj nudný život na 
předměstí a vydají se na motorkářský výlet napříč Amerikou. Oddech od práce 
a všedních povinností, o kterém tak dlouho snili, je konečně tady. Ani jeden 
z nich však nemá tušení, že se během cesty za svobodou a volností setkají se 
skutečným motorkářským gangem jménem Del Fuegos, a že je čekají odhalení 
překvapivých tajemství ve vlastních řadách.    

 Režie: Walt Becker. Hrají: John Travolta, Tim Allen, Martin Lawrence, William 
H. Macy, Ray Liotta, Stephen Tobolowsky, Jill Hennessy,

3. 8. FONTÁNA                                                                                                                    70,-
 Warner Bros. Sci-Fi / Drama / Romantický / Akční / USA, 2006, 96 min, 

české titulky. http://pdl.warnerbros.com/wbmovies/thefountain/flashsite/
index.html

 Fontána je příběhem o dlouhé životní cestě muže, který se rozhodl postavit 
osudu a svést s ním věčný boj o záchranu milované ženy. Jeho epická cesta 
začíná v 16. století ve Španělsku, kde se jako dobyvatel Tomas vydává hledat 
Fontánu mládí – legendární artefakt, jenž údajně nese dar věčného života. 
Jako současný vědec Tommy Creo se zoufale snaží nalézt lék na rakovinu, na 
kterou umírá jeho milovaná žena Isabel. A jako poutník vesmírem Tom z 26. 
století začíná během cesty konečně rozumět tajemstvím, která jej sužovala po 
celé tisíciletí. 

 Režie: Darren Aronofsky. Hrají: Hugh Jackman, Rachel Weisz, Ellen Burstyn, 
Cliff Curtis, Mark Margolis, Ethan Suplee a další 

4. 8. SHREK TŘETÍ                                                                                                            70,-
 Bonton Film. Animovaný / Komedie / Rodinný / Fantasy /USA, 2007, český 

dabing  - http://www.shrekthethird.com/
 Za normálních okolností by krásní, mladí a zelení manželé Shrekovi po od-

stranění zákeřné Kmotřičky víly a jejího nemožného syna Krasoně ve druhém 
pokračování animované komedie Shrek žili nerušeně a hlavně šťastně až do 
smrti. Vzhledem k tomu, že se stali protagonisty nejúspěšnějšího animované-
ho filmu všech dob, nemají na pohodu nárok. Dobrodružství, která si pro ně 
kreativní scenáristé vymysleli tentokrát, jsou ještě vypečenější, než ta, která 
oba zlobříci prožili doposud.

 Režie: Chris Miller, Raman Hui. Hrají: Mike Myers, Eddie Murphy, Cameron 
Diaz, Antonio Banderas, John Cleese, Justin Timberlake a další 

5. 8. HORY MAJÍ OČI  2                                                                                               70,-
 Bonton Film. Horor / USA, 2007, 89 min, české titulky - http://

www.foxinternational.com/hillshaveeyes2/
 Pokračování úspěšného hororu vypráví o skupince amerických vojáků, která 

je v poušti napadena zmutovanými kanibaly. Ačkoli se může zpočátku zdát, 
že mariňáci budou mít oproti obyčejné rodince mnohonásobnou výhodu, není 
tomu tak. Kanibalů je víc, jsou chytřejší a navíc je kupředu žene zběsilá mo-
tivace. Vždyť právě kvůli americké armádě se z nich stalo to čím momentálně 
jsou.

 Režie: Martin Weisz. Hrají: Michael McMillian, Jessica Stroup, Daniella 
Alonso, Jacob Vargas, Lee Thompson Young a další 

9. 8. KRÁLOVNA                                                                                                                 70,-
 SPI. Drama / Historický / Velká Británie / Francie / Itálie, 2006, 97 min/ 

české titulky - http://www.thequeenmovie.co.uk/
 Tento film je intimním pohledem do zákulisí královské rodiny, ale i vysoké 

politiky v období po tragické smrti princezny Diany. Odkrývá skutečné emo-
ce i tragický dosah této události na celý svět. Kdo stojí za vraždou „královny 
lidských srdcí“? 

 Režie: Stephen Frears. Hrají: Helen Mirren, Michael Sheen, James Cromwell, 
Sylvia Syms, Helen McCrory 

Největší hity Big In Japan, Sound 
Like A melody a  Forever Young vydála 
skupina  již v roce  1984. O dva roky 
později vychází další úspěšný singl 
s názvem Dance With Me.  Alphaville 
také složili soundrack k filmu „Der 
Bulle Und Das Mädchen“ a zapojili se 
též do charitativního projektu „Band 
für Afrika“. Do Žatce přijedou v tomto 
složení Martin Lister  ( klávesy), David 
Goodes (kytara), Mattes Leon (bubny) 

a Marian Gold (zpěv). Skladbu Fore-
ver Young převzal od Alphaville v roce 
1999 také český zpěvák Karel Gott. Hit 
se v českém znění jmenoval „Být stále 
mlád“.  Začátek koncertu skupiny Al-
phaville je naplánován na 19.00 hod. 
a proběhne v rámci akce Žatecká 
Dočesná 2007.

Více informací o akci naleznete na 
www.divadlozatec.cz nebo na www.do-
cesna.cz

MUSICA DA CHIESA

KONCERT
DUCHOVNÍ HUDBY

P. Jaroslav Konečný
a Tomáš Najbrt

zpívají a hrají na více než dvě 
desítky hudebních nástrojů:

platerspiel, gemshorny, cornamusy, regál, renesanční loutna, teorba, barokní 
kytara, citera, varhanní positiv, portativ, zobcové flétny, kladívková citera, 

středověké a chodské dudy, vzdušnicové šalmaje, šalmaj s piruetou, moldánky, 
hackbrett, niněra, chalumeau, bretagneské dudy, trabuka, cistra

Koncert se koná za laskavého 
přispění Městyse Cítoliby a za pomoci 

Děkanského úřadu Louny

Sobota 28. července 2007 v 17 hodin - kostel sv. Jakuba Většího v Cítolibech

Poděkování sponzorům 
Poskytnutím věcného nebo finančního daru nám v uplynulém školním roce 

pomohli školu rozvíjet, zkvalitňovat její služby a realizovat různé akce a projekty: 
Computer Star s.r.o., Energo Tušimice s.r.o., Městský úřad Žatec, Ohře Media 
s.r.o., Papírnictví Hassman, Rekl – ovoce a zelenina, p. Svoboda Libor, Vězeňská 
služba Nové Sedlo, p. Zabloudil Petr, Zahradnictví Cinke.

Za vaši podporu děkujeme. 
Základní škola Žatec, nám. 28. října 1019, okres Louny (3. ZŠ)

Návštěvníci se mohou těšit na strhující 
bubenickou a taneční show v kostýmech. 
Během koncertu zazní  převážně  hudba 
brazilské samby, ale v repertoáru  budou 
i rytmy Afriky a Kuby. Celý projekt vznikl 
v roce 1999 z původních seskupení na-
zvaných „Sluneční Orchestr“ nebo ještě 
známějších „Šum Svistu“. V současnosti 
skupinu tvoří šestice muzikantů vedená 
kapelníkem Milošem Vacíkem, který 
složil většinu skladeb.

Tam Tam orchestra od svého založe-

ní zahrála na mnoha akcích. Jmenovat 
můžeme například slavnostní otevření 
pražské Sazka Areny v roce 2004. 
Zahráli si také v Káhirské opeře nebo 
na „Samba Convention“ v Kolíně nad 
Rýnem.

Kompletní informace o tomto projek-
tu včetně hudebních ukázek naleznete 
na adrese www.tamtam-orchestra.cz.  
Koncert je naplánován na sobotu 1.9. 
od 22:00 hod. v prostoru Hlavní scény 
na Dočesné v Žatci. 

J e s l e ,  B ř í  Č a p k ů  2 7 7 5 ,  4 3 8  0 1  Ž a t e c

O z n á m e n í
Od 1. 9.2007 jsou v tomto zařízení volná místa a proto 
je možné i nadále podávat žádosti o přijetí dítěte do 
jeslí s termínem nástupu od 1. 9. 2007.
Přijímají se děti od 1 roku zpravidla do 3 let věku.

Provozní doba zařízení: 6.00 – 16.30 hod.

Informace na tel. č.: 415 741 056
  vedoucí jeslí Beáta Urbánková

n  Přijmeme pracovníka/ci na 
místo nákup-prodej náhradních 
dílů. Znalost PC a komunikativnost 
podmínkou. Pracoviště Žatec, tel. č. 
777 203 834

n  Přijmeme kvalifikovanou uči-
telku do MŠ (i absolventku). Tel. č. 
775 127 147. 

n Pronajmu nové byty - garsonky 
a 1 + 1 včetně zařízení v Podměstí. 
Tel. 606 284 839.
n Přijmeme řidiče pro kamionovou 

dopravu tuzemskou i zahraniční. Poža-
davek ŘP sk. C + E, ŘP pro elektronic-
ký tachograf. Nástupní plat 12.500.-Kč, 
zkuš. doba – 3 měs., plat v základě až 
do 15.000.-Kč + výkon. prémie + diety 
(100%). Kontakt: 602 453 322
n Hledám prostory (400m˛). Kontakt: 

724 009 081
n V Žatci pronajmu byt 2 + k.k o 

velikosti 50m2, cihlový dům, společná 
zahrádka – volný. Tel. č. 720 291 649,  
nebo jir.mir@centrum.cz
n Pronajmu dlouhodobě byt 1 + 2 

v panelovém domě v Žatci. Příjemná 
lokalita –  tel. č. 777 737 412.
n Do restaurace „U Medvěda“ 

přijmeme servírku na HPP, dosta-
čující praxi, pracovitost a příjemné 
vystupování. Dále přijmeme kuchaře 
- kuchařku, možno i krátce po vyučení. 
Podrobné informace po domluvě na tel. 
č. 777 776 666 nebo přímo v restauraci.
n Pronajmu pěkný 1 + 2 v Žatci na 

Jihu, 3. patro, výtah, klidný dům. Vratná 
kauce 15.000 Kč. Nájem 6.500 Kč + el. 
a plyn. Jen pracujícím. Tel. 723 577 134
n Koupím byt 1 + 4 – pouze v OV 

nebo rodinný domek v Žatci. Tel. č. 
604 401 940 nebo 604 773 295.
n Světový expert na investice, pojiš-

tění a penze vypisuje výběrové řízení na 
obsazení manažerských pozic: Oblastní 
manažer a Oblastní ředitel.

Očekáváme: • Charismatickou osob-
nost s přirozeným zájmem být úspěšný 
a dale rozvíjet svoje vědomosti • 100% 
loajalitu, korektnost a reprezentativní 
vystupování • schopnost  budovat, vest 
a motivovat vlastní tým

Nabízíme: • Nadstandardní podmín-
ky odměňování • Moderní produktové 
portfolio, které je špičkou na českém 
finančním trhu • Profesionální pro-
gram vzdělávání AEGON BUSINESS 
SCHOOL

Vaši nabídku se strukturovaným 
životopisem zasílejte elektronicky na: 
jozef.kupcik@obchod.aegon.cz

Daňová a účetní kancelář
přijme

účetní s praxí
(podvoj. účetnictví)

Tel.: 732 651 594

Struhující bubenická show s Tam 
Tam Orchestra na Dočesné v Žatci
Dalším zajímavím hostem letošního jubilejního 50.ročníku akce „Žatecká 
Dočesná“ bude projekt nazvaný Tam Tam Orchestra.

Další legenda na Dočesné v Žatci
Legendární německá  skupina Alphaville vystoupí v sobotu 1. září v Žatci na 
Dočesné. Skupina vznikla již v roce 1981, kdy první dva členové Marian Gold a 
Bernhard Lloyd požádali nahrávací společnost Nelson Community o kontrakt. 
Během následujících dvou let se k nim přidal Frank Mertens a vystupovali pod 
jménem Forever Young.

Firma „IZOS s. r. o.“
přijme na pobočku Velichov 42, Žatec zaměstnance

obsluhu výrobní linky – přikládání rámečků – třísměnný provoz.
Práce vhodná pro ženy. Požadujeme manuální zručnost, nástup možný ihned.
Kontakt: 415 728 665, nebo osobně na adrese Velichov 42, Žatec.
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PŘIŠLI NA SVĚT
 9. 7. Kamasová Patricie
  Elias Patrik
 10. 7. Petriková Anna
  Honauer David
 11. 7. Surmay Luboš
  Kopřivová Nikola
 12. 7. Blailová Bára
  Botková Lucie
 13. 7. Rosová Klára
  Šímová Natália
 15. 7. Bujna Petr
 16. 7. Chytilová Anna
  Jirásek Jakub
 17. 7. Šlágrová Adela
  Řezáčová Marie
  Žoltáková  Julie
 18. 7. Petráňová Natálie
  Vernerová  Amálie
 19. 7. Divíšek Tomáš
  Kunová Jesica
  Červenka Václav
 20. 7. Málková Karolina
 21. 7. Brdek Patrik
  Suk Václav
  Vainertová Eliška
  Fejfarová Kateřina

Léčitel – bylinář
Václav Paur zahajil svoji činnost 
od 23. 7. 2007 v oblasti alternativní diagnostiky a detoxikace
v clubu NATURA, Masarykova 919 (pod poštou), Žatec

Objednávky na tel. č. 731 468 764

Motoservis
Bittermann

Dukelská 1093, Žatec
Tel. 608 033 275

Opravy motocyků
Prodej skútrů

Hooks – Twines, s. r. o.
Jakubská 3052, Žatec

Přijme zaměstnankyně

Obsluha 
navíjecích strojů

na třísměnný provoz

Tel.: 739 290 089

ROZLOUČENÍ
4. 7. Mikolášek Josef                    38 let 
5. 7. Hotárková Stanislava        58 let
7. 7. Pivoňková Gertruda           78 let
 Fousová Marie                       67 let
8. 7. Šich Miloslav                          75 let
9. 7. Fudaly Jan                                74 let
 Drhlík Pavel                            64 let
10. 7. Vestfalová Vlasta                  79 let
13. 7. Cáchová Maria                      76 let
16. 7. Hnilička Josef                        59 let
19. 7. Konopásková Marie           92 let
17. 7. Patrovský Karel                     55 let

Během dvou hodin proběhlo pod vede-
ním ředitele turnaje Jiřího Holubky, za 
doprovodu žateckých mažoretek, celkem 
6 zápasů, za účasti 4 borců ze žateckého 
G – Titánu. První zápas žateckého Lukáše 
Bareše, byl velice vyrovnaný a tvrdý. Bareš 
těsně podlehl podle bodových rozhodčích 
10:9. Vítězem se stal Nezdoba z Magor 
gymu Varnsdorf. V dalším zápase na-
stoupil žatecký Martin Piterka proti Du-
cháčkovi z Varnsdorfu. Zde měl Ducháč 
šestikilovou převahu a ta se projevila 
i při zápase, a tím pádem Piterka podlehl 
2:1. Zápasy žateckého Dolejše a Doležela 
byly pak vrcholem celého dopoledne. Ty 
proběhly na 3 kola po 2 minutách a oba 
naši borci zvítězily s velkou převahou 3:
0. Soupeř Dolejše Fuxa byl ke konci 2 
kola tak rozhozený, že mnoho nechybělo 
a prohrál KO, nakonec si Dolejš odnesl 
vítězství po těžkých atacích nohou svého 
protivníka 3:0. Souboj Doležela s Mál-

kem z Klatov připomínal souboj Davida 
a Goliáše. Málkova sedmikilová převaha 
a věkový rozdíl – Doleželovi je 16 let 
a Málkovi 24 let. V prvním kole Doležel 
inkasoval těžké údery do hlavy a bylo 
zcela zřejmé, že zápas je již prohraný. 
Před  druhým kolem, ředitel turnaje Jiří 
Holubka vyburcoval 80 diváků k takové-
mu fandění, které Doležela povzbudilo 
natolik, že Málka doslova ve dvou kolech 
skoro utloukl. Diváci v hale byli na nohou 
a Doležel zaslouženě svůj zápas vyhrál. Ve 
zbylých zápasech se představili svěřenci 
chomutovského čtyřnásobného profi 
mistra světa Jiřího Žáčka a zvítězili nad 
borci z Prahy. Zemánek porazil Tučka 3:
0 a Šacha – Vomáčku 2:1. Celá akce pro-
běhla jako poděkování sponzorům, a tím 
i ukončení sezóny 2007. Manažer klubu L. 
Blail přislíbil, že pro velký zájem diváků 
se podobná akce uskuteční pod názvem 
„Souboj Titánů v Žatci“ vždy alespoň 

jednou za dva měsíce, vždy v neděli v do-
poledních hodinách.                           (J. H.)

Romana Kováčová 
si koupel v pivní 
lázni vychutnala....

n Jaké bylo soustředění? V čem bylo 
jiné, než obvykle bývá?

„ Tak pochopitelně byla jsme tam samá 
děvčata, užily jsme si to. Nacvičovaly 
jsme chůzi, nástupy a tanec. Tak jako při 
natáčení, když padne klapka, pořád do-
kola. Škoda, že bylo málo volného času 
– na procházku po kolonádě. Ale musely 
jsme prostě „makat“  - nacvičovat.“
n Co kolektiv – kamarádky?
„Prima, našla jsem nové přátelství Dag-

mar Čundrlíkovou, píšeme si, voláme, je 
skvělá.“
n Jak trávíš prázdniny?
„S přítelem na chatě a další měsíce 

budou pracovní na brigádě.“
n Odmaturovala jsi, a co chystáš dál?
 „Byla jsem přijata na VŠ Geografi e se 

zaměřením na vzdělávání. Škoda na VŠ, 
obor sociální péče jsem se nedostala, baví 
mě pracovat s mentálně postiženými.“
n Jak jsi k tomu dospěla, to je velice 

náročná práce?
„Asi tak ve 3. ročníku, jsem přišla na 

tuto myšlenku, že by mě  práce s takto 
postižnými lidmi bavila. „ Jak se říká 
„tam bych se našla“.
n Můžeš být konkrétní?
„Ano, jezdím na zámeček do Tuchořic 

pomáhat, jsou tam skvělí lidičky a já se 
k nim vždy moc těším.“
n A teď už k samotné soutěži.  Jak se 

připravuješ?
„Volnou disciplinu budu mít tanec. 

Nebudu tancovat sama, ale  s moji ka-
marádkou a tvrdě pracujeme, myslím si, 
že to bude perfektní číslo.“
n Připravuješ nějakou změnu? Třeba 

barvu vlasů apod?
„Ne, nepřipravuji, věřím, že odbornice 

na slovo vzaté,  ze Salonu Paris - Micha-
ela Černá  a  Gabriela Svitoková, nás jistě 
dobře učešou a nalíčí. V dnešní době jsou 
v tomto oboru velké možnosti a mnohdy 
se dají dělat zázraky.
n Těšíš se na slavnostní galavečer?
„Těším, jistě asi tréma bude, konkurence 

je silná. Ale budu mít podporu od rodiny 
a publika. A také nechci zklamat Žatecký 
pivovar v zastoupení p. Vincíka, s kterým 
jsem se již seznámila ve Františkových 
Lázních a plánujeme ještě společné 
setkání.“
n „Romčo, přeji ti hezké prázdniny 

a 31. srpna v soutěži mnoho zdaru.“
„Budu se snažit žatecké publikum 

nezklamat.“
Děkuji za rozhovor – S. Žitníková

n Od 70. let se sice věnujete dechovce 
a lidovým písničkám, v soukromí však 
holdujete úplně něčemu jinému… 

Pouštím si vážnou hudbu, jazz a pře-
devším swing, ten mě přece odchoval. 
Dechovka nikdy nebyla mojí doménou. 
Celý život jsem zpíval pop a taneční hud-
bu, i když jsem vystudoval divadelní školu. 
Jsem herec, ale nehraju, to se prostě tak 
stalo. Nejraději vzpomínám na roli prince 
Radovana v pohádce Princezna se zlatou 
hvězdou na čele. Při natáčení jsem se 
setkal opravdu s vynikajícími herci a to 
mě těšilo.

n Co se vám vybaví, když řeknu Ža-
tec?

Dočesná! Jako jedna z největších a u nás 
prvních masových akcí v republice. 
A v Žatci jsem byl poprvé právě před pa-
desáti lety. Nocoval jsem tenkrát v hotelu 
Stalingrad (Družba) a vzpomínám, že pod 
schodištěm bylo veliké nádherné zarámo-
vané zrcadlo.Ve městě chmele a piva jsem 
často hostoval také s kapelami, například 
se skupinou Karla Duby, mnohokrát jsem 
účinkoval také v divadle.
n V úvodu jste pochválil kapelu Ža-

tečanku…

Znám ji z rozhlasového vysílání, ale také 
jsem ji naživo slyšel loni na podzim v Sazka 
Areně na našem největším festivalu „De-
chovka byla, je a bude!“ a řeknu vám, Ža-
tec může být pyšný na kapelu, která ho tak 
dobře prezentuje. Se Žatečankou si rád 
zazpívám, nejen o letošní Dočesné, ale 
s panem Filípkem jsme si slíbili, že budu 
hostovat častěji. Tato kapela hraje totiž pro 
lidi a jde jí to nadmíru dobře. 
n Co zazpíváte v Žatci?
Vzpomínkami a krátkým průvodním 

slovem doprovodím moje tradiční hity. 
Sice jsem se narodil v Praze (1932), ale 

protože mám jihočeské kořeny nebude 
chybět písnička Od Tábora až k nám, 
Přes dvě vesnice, ale také směs polek 
Jaromíra Vejvody a možná bude i nějaké 
překvapení.
n A na co se těšíte nejvíc?
Určitě na vstřícné žatecké publikum 

a všechny moje fanoušky, kteří jistě, 
jako vždy o slavnostech chmele, zaplní 
to krásné náměstí. No a přiznám se, že 
jsem zatím nikdy neměl žatecké pivo, 
takže ho rád ochutnám!

Děkuji za rozhovor a věřím, že se vám 
bude v Žatci na Dočesné líbit.          (pš)

G – Titáni se předvedli poprvé v Žatci
V neděli 1. 7. 2007 proběhly v Žatci poprvé po 40 letech plnokontaktní zápasy v Thai 
boxu (MUAY THAI). Tento turnaj byl nazván „Souboj žateckých titánů“.

Na snímku zleva: Jiří Žák, majitel 
Titánů Jan Greisiger, Jiří Doležel 
a trenér Titánů Roman Šifalda.
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PRÁZDNINOVÉ OKÉNKO

Romana Kováčová – 
žatecké želízko v ohni
Reportáží a fotografi í ze soustředění děvčat MISS Zlatého moku ČR bylo již ně-
kolikrát prezentováno na stránkách tisku, ale i v bulváru. Prázdninovou schůzku 
jsem si dala se žateckou favoritkou Romanou Kováčovou, která bude reprezen-
tovat, jak jinak než Žatecký pivovar. Povídání směřovalo k červnovému pobytu 
ve Františkových Lázní, kde se děvčata za asistence choreografa připravovala 
na slavnostní galavečer při jubilejní 50. Dočesné.

Josef Zíma zazpívá se 
Žatečankou na Dočesné 
n Náš rozhovor s pěveckou legendou …
„Žatečance to dobře hraje“ – vysekl poklonu herec a zpěvák Josef Zíma kapel-
níkovi Jaroslavu Filípkovi při setkání v jednom malém Snack baru v Praze, kde 
domlouvali podrobnosti společného vystoupení 1. září na jubilejní 50. Dočesné 
v Žatci. Legenda a „Král dechovky,“ jak je Pepíček svými fanoušky přezdíván, 
ochotně souhlasil s rozhovorem pro Žatecký týdeník. 
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